11Iro

HWmsa: [aria
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2009 18:52:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.11.2009 06:57:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115715/answer/115716




YBaxkaemas [lama! HeT maHHBIX 0 KOTH4YeCTBe MOP(MOIOTHUYECKH HOPMaJIbHBEIX (OpM
crepMmaTo30unoB. Ecimu ux konudectBo 6onee 30% mo BO3 unu 14% mo Kpiorepy, To 3auatue
BO3MOXKHO. YOauu.



